



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC
GRADSKO VIJEĆE
Odbor za financije i proračun

KLASA: 029-01/24-01/38
URBROJ: 2109-2-02-24-3
Čakovec, 9. prosinca 2024.

Na svojoj 23. sjednici održanoj 9. prosinca 2024., Odbor za financije i proračun raspravljajući o točkama Dnevnog reda 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca, dao je sljedeća

MIŠLJENJA

Odbor za financije i proračun prijedlog **II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2024.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2024.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2024.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2024.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 2024.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2024.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2024.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2024.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Programa demografskih mjera Grada Čakovca za 2024.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnih škola u 2024.** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Proračuna Grada Čakovca za 2025. s projekcijom Proračuna za 2026. i 2027.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Programa javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o korištenju sredstva za financiranje javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Programa demografskih mjera Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Programa javnih potreba u zdravstvu Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Čakovca za 2025.** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o načinu financiranja Vijeća romske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu i predstavnika srpske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu za 2025.** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke i Plana upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Programa utroška sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa u 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe u 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Čakovca za 2025.** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cipelica** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cvrčak** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o sufinanciranju boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun prijedlog **Odluke o visini ekonomske cijene usluge i omjer sufinanciranja za predškolske ustanove kojima Grad Čakovec nije osnivač** većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

